Ejercitacion de Repaso 1
%+ Teodrico

1) Escala mayor. Senalar la estructura correcta
T-T-T-ST-T-T-ST T-T-ST-T-T-T-ST T-ST-T-T-T-T-ST

2) Senalar las respuestas correctas sobre el efecto de las alteraciones en las notas
a) El sostenido: Asciende el sonido 1 TONO Asciende el sonido 1 SEMITONO
Desciende el sonido 1 semitono
b) El bemol: Anula las alteraciones Asciende el sonido 1 SEMITONO
Desciende el sonido 1 semitono
c) El becuadro: Anula las alteraciones Asciende el sonido 1 SEMITONO
Desciende el sonido 1 semitono
3) Senalar la construccion correcta de las escalas indicadas

a) Sol mayor
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b) Mi bemol mayor
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4) Cifras indicadoras. Completar los datos de cada una de ellas

2 6 4 9 3
4 8 4 8 4
Pie
Unidad de
tiempo
Unidad de
division

5) Intervalos: De cada intervalo dado senalar la opcion correcta
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2da mayor 3ra mayor 2da menor 2da mayor 3ra mayor
3ra menor 4ta justa 2da mayor 3ra menor 4tajusta
3ra mayor 5ta justa 3ramenor 3fa mayor S?a justa
ninguna de las 3 ninguna de las 3 ninguna de las 3 ninguna de las 3 ninguna de las 3
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